SE RUNEERAE

3.1 Java P BB AT AWML BT & L2t 47

% Java BRAHZIIRE A 700 . AR R RIBRAT BB HAT i

R KNy

ERT- W3 5 v = R A 3 [ el | NG W S I IR O B 7 B B e = A 1 - 4 E R N I vt = 4 O

W B AT SO Nk 3-1 s
®31 BEHFREENY
* A ST N
+ TN B A HS 0 3
- S
* ek
/ %%w&%m&%%w&&%@%%%ﬁm%%%ﬁ%,
BARE B A ) Sy 3 s BB v
% PR RIBEH
++ iz
- W1 IE 5
- SRAH AL
== S
1= RE&TF
RIBHAY - AT
< T
>= RF%T
<= N T
&.&. EiY
I Z
! /853
@;éﬁ 54 & .
\ VAL
3 e o7 5 5
~ Fie 7 U

o 46 o



S il B2 B O~ PED
>> H¥
EWER S0 Fi IFH 0 B i
B5
<< %
+= Jon i W AE
—= ok 12 Wk
* = e 1 WK AH
/= o 125 TR
%= B A
T AEL 1 554 &.= e o 5 WAE
= e o7 5 AE
h= 4 A7 5 1l TR B
<<= e R M AH
>>= iR AH
> = A4 R E
L] BT 5
.O Jr eI
Sl 7 = H &Rz
instanceof PO SN
3.2 Java HRAERIL Se 2 Qe g Ly ?
. Java i B EAERF BV 18 LS T Qi 3-2 s .
®32 BREMMNEEMRERF
ke % iz B O& iz ) 4 &
L] AT AR
X8 51
1 €39 SHOT LR A HAEZES
++ IEE
- & 25 0
-+ GO
2 —— gL Afi 2L
+ —JThn

o A7 o



& % iz B iz = & A
— — Ik
2 ~ fiis FAE ERSE -V
! &k
new X G S A5
3 AGEL
(H) 5
x Tk
4 / 7S ALEEH
% Ay
+ pIIFES
5 + FAF AZEZEH
- VERES
<< KR
6 > S A E A7 AZEZEH
> HOBEAEMAHRE
< NF
<= INFETF
7 XF AZEEH
>= KFEF
instanceof LA A
== AH 4%
8 AEEH
1= NETF
&. (R =NC]
9 AEEL
& iR
" 7 18 54 5 1,
10 AEEH
" A IR 2B
| 7 B¢
11 AEZEH
i R 8%,
12 &.&. Y Ep v
13 N bL= 4 AEZESL
14 72 LR AfGEE
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i & % iz O iz % & &
= T ]
+= o
+= AT E I R A
—= Il R
* = e 12 MK
/= o 12 T
%= AR A
<<= 7E B MR AH
. >>= A% (FF 500 W H i
>>>= i B (O WK
.= 1 5 IR(E
.= A 7R 5 WA
h= 137 57 B I 1
h= i R 5 o A
| = AN
| = A7 /R ol A

3.3 >>>H5>>HAM4 X R80T T IR B IUT &5 R

int bl=1;
int b2=1;

bl <<=31;
b2 <<=31;

bl >>=31;
bl >=1;

b2 >>>=31;

b2 >>>=1;

. >>>5>5>EA KB BATH A R 2Z 4b 78 T 6 F A [ 47 3058 20 ) 25
o >8-S A e e i 2 40 T > > > F e s 6, W2t . >>iz
AR EAE RO A5 AN AR 1) > =232 500 0 e o0 SR A A5
it B RFE R B, WU, b1 A b2 #R int BRSO 32 AL HIE I 1L A
AR 1] ZE R Bl 31 A A AR R
e 49



10000000 00000000 00000000 00000000

TETFENLNES X AME R . —2147483648,
F—#.bl A 31 X B E>>E85. bl B2— 08 Hg s
A1 EBEEH 1T LEMAsA. A% 31 6 bl KER:

11111111 11111111 11111111 11111111

TETH PN X AMEE . — 1. bl RZem AR 30 1 7, BIHE AL 5y — 1. SEbr L.
WS > =12 AR bL A B SR . E R EERA S 1A T .

HH>>>B R MNA AR . > > RS2 M8 28 60 57T LU b2 15 4 # 5)
31AL)E - ERIME N

00000000 00000000 00000000 00000001
B b2 B(E 9 1, FEmARsh 1A, W ERIED -
00000000 00000000 00000000 00000000

Il b2 BI{E A 0.
I8 Tk 6 1) B R P AR TS

import java.util. * ;

public class Test
{ public static void main (String[] args)
{  int bl=1; / /bl WA
int b2=1; / /o2 WA H
System.out.println ("bl="+bl);
System.out.println ("b2="+b2);

bl <<=31; //bl 2% 31 fi
b2 <<=31; / /b2 2% 31 fi
System.out.println ("bl="+bl);
System.out.println ("b2="+b2);

bl >>=31; //p1 FH% 314
System.out.println ("bl="+bl);
bl >>=1; //ol A 140

System.out.println ("bl="+bl);

b2 >>>=31; / /b2 F# 311
System.out.println ("b2="+b2);
b2 >>>=1; //02 HA 140

System.out.println ("b2="+b2);

¢« 50 o



AR L B4 $AAT 45 A AN 3-1 i

INNTY, System32'.cmd.exe

F:01dG s 1275 java ~exercises?javac Test.java

F:%01dGns 1275 javalE [ Frexercises>java Test

—2147483648
—2147483648

F:aoldG\s 1275 \javalt [Frexercisesd

31 ABRBRENHITER

[(EREB*]
25 R T A BT R SR A R T ) 2 AR A A8 2R

int iResult, numl=25, num2=40, num3=17, num4=5;

double fResult, vall=17.0, val2=12.78;

a. iResult=numl/numé;

b. fResult=numl/numé;

c. iResult=num3/numé;

d. fResult=num3/numé;

e. fResult=vall/num4;

f. fResult=vall/val2;

g. iResult=numl/num2;

h. fResult= (double) numl/num?2;
i. fResult=numl/ (double) num2;
j. fResult= (double) (numl/num?2);
k. iResult= (int) (vall/numé) ;

1. fResult= (int) (vall/numé);

m. fResult= (int) ((double) numl/num2);

n. iResult=num3%numi4;
o. iResult=num2%num3;
p. iResult=num3%num2;

g. iResult=num2%num4;

3.4 &n AL
n!l =1X2X3X-» Xn
Frlyn B, I B E 01 =1, gl L7 15 21, 41,61, 8180 101, Jf- 4 45 Ry
B GER L.
. B ofe PR BRTE B R SOR -
1 (n=0)
nn—11 (n=>0)



IR — A A E S R O B S B S BRAE B e 9 E S . 0 TR AT B0 3 U E S —
SE BEAT — B VA 45 R 3k R R SR Fre B AR D0 R B Y ST B VA S R B M T
A SE SCH Y S — AT B2 B U 1

2 A PR RO 3 VA R SCAR IR, 7 R B A T IR SR E

B 3Fe fr) 328 VA S BN BT

import java.util. % ;

public class Factorial

{ public static void main (String[] args)

{ Factorial ff=new Factorial () ;
for (int i=0; i<5; i++) /7T 5 A H oA R
{  ff.setInitVal (2 (i+1)); / /T RRAN 1Y By ofe
ff.result=Factorial (ff.initVal); /1R
ff.print(); / /% g5 R

}

public static int Factorial (int n)

{ if (n==0) return 1; / /I E
return n* Factorial(n-1); / /B VAT

}

public void print ()

{ System.out.println(initvVal+"!="+result);

}

public void setInitVal (int n)

{ initVal=n;

}

private int result, initval;

}
P B AT 45 R A 3-2 s .

WINNT System32' cmd.exe

F:01dGxs 1275\jauaf%ﬁ?\exerc ises>javac Factorial.java

F:%ol1ldGxs 1275\jaua-7}:%,r:-'?\exerc iges>java Factorial

F:\01dG\s1275\javaiZ [Frexercises?

E 32 FERBAEFRTEMNFRANITER

75— 75 ARG R E L onl =n(n—1) (n—2)-3X2X 1, 584 0] UG KI5
W3« 1 AS o i P2 0 o DR A 3o 0 B 3 22 R Tl — 1> T ik » ek RSO0 BT A 1) I T 5

¢« 52



128 U1 9 A 2R B
B 3fe ) AR 336 U9 52 BLAN R BT

import java.util. x ;

class Factorial2

{ private int result, initval;
public static void main (String[] args)
{ Factorial2 ff=new Factorial2();

for (int i=0; 1<5; i++)

{  ff.setInitvVal( 2% (i+1)); / /i EAIE
ff.result=1; //EREEWIME R 1
for (int j=2; j <=ff.initval; j++) / /G B e 4G

ff.result*=7;
ff.print();

}
public void print ()
{ System.out.println(initval+"!="+result);
}
public void setInitVal (int n)
{ initVal=n;
}
}

3.5 {#i] java. lang. Math 2%, £ B 100 4> 0~99 Z [0 /¥ BEHLEE 5L F B 12 i
e R #H KA /NE I G R T 50 M550

PR

Math 2K ¥ ¥ random &

public static synchronized double random ()

OITHEIR [0l —A> 0. 0~1. 0 Z (8] 1 /INER, 40 2R 2245 21 HC Al i Bl A9 80 75 2 647 A N FY)
Wt BIAAEAS B —A> 0~99 Z [a] i R £, 7T LU T 41 i )

int num= (int) (100 * Math.random()) ;

R R PR U T L AT L E ] Math. random O 75 1 75 31 BE HLEL . {H 33 A~ BE L5
— A~ 0.0~1.0 Z[H] [ 7% S50 1T 2R B0 S B AR AL 3] 0~99 Z ), 4R 5 TR 45 3 i
B d T AR MAXof100 ,MINof100 43 HI30 53X 100 A4~ %% % v ) £ A qE
Flde/IMA . S A BT W6 A BE LR B, 3R 3 A MAXof100 o, 8/ # i A MINof100
W B S R — A8 R A BT AR Y 98 AN B AILEEEL L SR 5 43 5 MAXof100 F1 MINof100
HEAT FE 35 3 A B BN 2 KT MAXof100, PR MAXof100 & 2 8 19 . [ A an 2R
B A B #NF MINof100., 1 iE MINof100 32 R XA~ %k. ¢ h i count ids# K F 50
e 53



A BE L E A A5 D BR s B ROMER 0.
AR EH T .

import java.util. x ;

public class MathRandomTest
{ public static void main (String[] args)
{ int count=0, MAXof100, MINof1l00;

int num, i;

MAXof100= (int) (100 * Math.random()) ; / /A R B — A~ Bl HL R
MINof100= (int) (100 * Math.random()); /73 Y AR A BE AL
System.out.print ( MAXof100+" ")
System.out.print ( MINof100+" ")

if (MAX0f100>50) count++; / /8% T KT 50 A5

if (MINof100>50) count++; //IEET KT 50 B9A%L

if (MINof100>MAXof100) /7 TP A B HLEL

{ num=MINof100;
MINof100=MAXof100; / /B /NEIEA MINof100
MAX0£100=num; / /R EICA MAXo£100

}

for (i=0; 1<98; i++) /7T ORA LA 98 D REHLEL

{ num= (int) (100 * Math.random()) ;

/7R Lo Bk T
System.out.print (num+ ( (1i+2)%10==9 2 "\n" : " ")),

if (num>MAXof100)

MAX0f100=num; / /BRI EGE A MAXO£100
else if (num<MINof100)
MINof100=num; / /BN EE A MINO£100
if (num>50) count++; /7B T RT 50 HIEL
}
System.out.println ("The MAX of 100 random integers is: "+MAXof1l00);
System.out.println ("The MIN of 100 random integers is: "+MINofl00);
System.out.println ("The number of random more than 50 is: "+count);

}

TRIT PATEE SR & 3-3 iR,

(R E*]

(1) W48 Scanner 25?2 String 28 XAEME M2 2 Random Z5Wg? Math 25097

f# . Scanner 25l Random 2K J& T java. util 43, String #l Math 28J& T java. lang fJ .,

(2) Wt AARTTEAERE)T 5] A Math 287

. Math 28J8 T java. lang . X DM A 3 5| AZME —A> Java F2)7 o, if LR 2
e 54



= Gt RAE

E:sjavarjava MathRandomTest
58 89 15 47 4au 78 68 68
34 43 75 13 51 i 12 48
15 E1 66 e 12 16 14 68
1?7 &4 78 27 72 52 97 22
28 38 35 73 56 51 75
89 19 55 12 46 i8 39
5 8 44 B2 14 B2 3
kL EN s T 22 23 4 49
58 21 79 59 8 11 51
54 32 7 62 48 35 78 35

The MAX of 188 random integers is: 97

The MIN of 188 pandom integers is: 1

The number of random more than 58 is: 41

E:sjaval

B 3-3 HBENEBEBHHITES

B BRI Y import 35S BT .

(3) 5% —1 Random Xt rand, # ] rand. nextIntO) ¥R [F 4+ 4
#2 . J5 7 Random %% i nextIntO) 77 ¥ 3K Ennﬁ&@WWﬁA%mﬁﬁfmﬁE

Bk,

ib)

(4) %% —1 Random %} £ rand, ¥ rand. nextInt(20) %41 [4] f+ 4
f#: % Random X 21 nextIntO kG — M IEBHMSE . 8B 0~a—1 BN

—ANFEALEC. B LA nextInt(20) 454558 0~19 (&) Z 8] B — S BEHLEL .

(5) B—AiEA] L FTE 1. 23 9% i 1F 2% (4 .
f#. FHEAFTED 1. 23 9L M IE 5% 1H -

System.out.println (Math.sin(1.23));

(6) 1\56%—/\ dOUble %ﬂgi reqult %)JizL\/ﬂsj\j £2.5 R
7. FHUL A T 45 & double, I #1454kl 5%°,

double result=Math.pow (5, 2.5);

3.6 FHNFRRA P W A BRAE ST 0T ST 7E BRAE A T 4% T bR A R Y

at+b+c-d
at+b/c-d
atb/c*d
(a+b)+c-d
(a+b) + (c-d) e
(a+b)+c-d%e
)

(at+b

& AE Java P A — AR HEATIH R R AR R s U aﬁ%ﬁlﬂkﬁ R ) 22 4

se%c-d

12 SR I G SR U e 1) (IR 6 AT [R) a4 U e 1) A 4T . 45 T LA 3 57

}{j—,\

. BEAWMEWTFSIL 3. 2 AR,
%/\i’% BB RS R P I T



1 2 3
a + b / ¢ - d
1 3

1 2
(a + b ) + ¢ - d
1 2 3
(a + b)) + (c - d) % e
1 4 2 3
(a + b ) + ¢ - d % e
1 2 4 3
(a + b ) % e % ¢ - d
1 2 3 4

3.7 GETEFFITEIT WA EZ,

KKK KKXKXX
KKK K%
KKK*

*
KKK*
KKK K%

KRKKKKX

. NEH AT LA LB LR AT A 36, R RR. B E B EATEN R BAT L
AR RRAT AR AN ) L W05 22 8 A AT I T ED N 2% . A0 2R AT 35 2 52 X R P9 25 (9 33, DU ] LA
FEIE A B AR . WS AS e L N A, — SRR L 7 A7, D initNum AR RS R IR . 5B
LATFISE 747 —HFE 58 2 ATRISE 6 47 —HF 58 3 AT RIS 5 47 —HF, 0B L 3RATT % 2 il 4
ANATFE AT RIAT

M1 FFIRIHATS . SATMESHE SIS IR Y <= (nitNum+1)/2 ,
NAT R RS HCR : (nitNum—2 * (i— 1)) ;24 i> (initNum~+ 1) /2, M W 17 19 2 5 50N
(2 % i—initNum) , P§ 4> B 5 Z [0 WA 25 4% . FER B AT B 22 00 19 25 A B0 5 479 1 o6
Z . M <<= (initNum~+1) /2, MR FT 2548 N E0CR : 3G—1) 5 i (initNum—+1) /2,
FMRAT 2 M B (21—3D . F34h @ XA R 4L printasterO Fl printspace() 43 31l
et A M AR S . FEREF SR BT S R RS

(e AN I I

import java.util. * ;

public class PrintAst

{ public static void main (String[] args)

¢« 56



{ PrintAst pa=new PrintAst();

int initNum=7; 2-s3i
for(int i=1;i <=initNum; i++)
{  if(i<=(initNum+1)/ 2) / /HI AR S
{ for(intm=1; m<=3% (i-1); m++)
{ pa.printSpace(); / /% ZS A%
}
for(int k=1; k <=initNum-2* (i-1); k++)
{ pa.printAstar(); / /% RS
}
}
else / /)G EB 4y

{ for(int m=21-3% 1i; m>0; m--)
{ pa.printSpace();
}
for (int k=1; k <=2*% i-initNum; k++)
{ pa.printAstar();
}
}
System.out.print ( "\n" );

public void printAstar ()

{ System.out.print (" x " );
}

public void printSpace ()

{ System.out.print (" " );

}

% 5 R FTEN R A 26
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R XA TEIZELL 3.7 A AT SR A B — 2 RO B AR A — O L AN B3 IS P
g3 o [RVREHE T 25 0 R A S AT R AR RO 10 4T 3R OR L B E B AT B0 S R
JORIRALE . IR R GBI B AR ST i AT 10 MRS, LUR B
Ayl — A~ 5 R R A — AT U — A T

PRI LB T

public class PrintTriag

{ public static void main (String[] args)

{ int initLine=10; /7R AEE 10 17
int initNum=10; //—TThERZ RS

PrintTriag pt=new PrintTriag();

for (int 1=0; i<initLine ; i++)
for(int 3=0; j<initNum-1i; j++)
{ pt.printAstar();

}
System.out.print ( "\n" );

}
public void printAstar()
{ System.out.print("x ");
}
}

3.9 mEBITATEN R LK,

. ik DR FR RS I FCER AT TR R, E B 10 DL B A B0R 3 1 25
R AT R . G E A AT L oE . A Xy s e o BBORH [ 1 5 SR o AR ) —
1 Hp 3R BOR [R) 1) 285 SR Ay i AR ) — % o

TP AR S AN T

import java.util. x ;
public class MultipleTable

{ public static void main (String[] args)

{ MultipleTable mt=new MultipleTable () ;

int initNum=9; / /% 3k 9 47
int res=0; / /B e 1 4 R
for (int i=1;i <=initNum; i++) / /AT B
{  for(int j=1;j <=i;3++) / /50 1y 4 ol

{ res=i=x j; //HE

mt.printFormula (i, j, res);

}
System.out.print ( "\n" );

¢« 58 o



public void printFormula (int i,int j ,int res)
{ System.out.print (i+"* " +J +"="+res+" " );
}

}

T2y M 25 SR AN E 3-4 s .

E:sjavarjavac MultipleTable. java

E:N\javarjava MultipleTahle

2%2=4

3=2=6 3I%3=9

4=2=8 4=3=12 4=4=16

5x2=1 5=3=15 GL=4-20

6x2=12 6x*1=18 6=4=24 bx6=36

P=2=14 Px=3=21 7=4=28 Pxh=42 7=7=49

B=2=16 B8x*3=24 B=4=32 Bx6=48 B8=7=56 B8=8=64
F23=27 9I%4=36 Fx6=54 9Iw7=63 I=B=72 9I=9=81

B 34 FEORK

3.10 G EFEF ORI W BRSO B AT R R O ISR SCRAE A A A B
H A7 ) A2 13 58 A —RE AR ERD

. AnRUR R UG, I SCEN A e 1 A B2 S A A ) AR T SE A — FER AT H . OJIR 4 ey A
W — > A B R S 7 AR 22 0 07 2 FRATT A 4 HE v b A 17 B 1) T8 o 52 R 7 1%

Tiik— INFRFH P L AR O 36— D AR S R G — DT B AR S
{RIBCEE —A AT LA, AR AE B B A5 B i b (B) A28 D 1k o %k o ) o B A A 9 LA O3
PR B0, — 2 747 8 o S A B4 5 s W GF e X LA . 55— Rl s B0 2 AT R
H & A AT B AT IR b B 7 A S T SR AR A AT A TR S Y
ARG W45 Ef 2 ] 5

TE T W RN wo S FEAF R 2T SRy wl, BN S-45 § "abedelg" K56 5 1Y
iR "gfedcba” . # w5 wl PEAT O, AR AHSE U 2y [l 5L,

B B A AT T DR TR 11 SR 4 AR rh R v DL Ak .
AR A R O R Y P e W AT TR, R AR 6 b
N

Tk — AU S

import java.io. * ;

public class HuiWen

{ boolean isHuiWen (char str[], int n)

{ int net=0; //iE R E & BT 55
int i, 3; [ /AT B B A bRIE, 1 RAEMNRES, 3 A NAE S
for (i=0, j=n-1; i<n/2; i++, j--)
{ if(str[il==str[j]) net++;
}
if (net==(int) (n/2)) /7R T A



{ return true;
}

else

{ return false;

}

public static void main(String[] args)

{ HuiWen hwl=new HuiWen () ;

String pm="";
Try / /5 H A
{ InputStreamReader reader=new InputStreamReader (System.in);

BufferedReader input=new BufferedReader (reader) ;
System.out.print ("give your test String :\n ");
pm =input.readLine () ;
System.out.println (pm);
} catch (IOException e) //IOException & Hr S H
{ System.out.println ("exception occur...");

}

boolean bw=hwl.isHuiWen (pm.toCharArray (), pm.length());
if (bw==true)

{ System.out.println ("It is huiwen!");

}

else

{ System.out.println ("It is not huiwen");

}

}
EFRPATEE R WA 3-5 fis,

E:sjavarjavac HuiMen. java

E:~java>java Huilen
give your test String :
abhccha

It is Huilen?

E:~java>java Huilen
give your test String :
ELLEY TS

It is not Huillen

E:sjava>,
4

B 3-5 HuiWen EHHITE R
55 R R T DAk AR AT B R E AR A R R AR SE AN
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import java.io. * ;
public class HuiWen2
{
String reverse (String wl)

{

String w2;

char []strl=wl.toCharArray(); =l Ly e aE il
int len=wl.length();

char []str2=new char[len]; /753 B — A48 B AT B

for (int i=0; i<len; i++)

{

str2[i]=strlflen-1-1]; 7/ FE R A SR A R 1 I e
}
w2=new String(str2); / /3R B S 4 B A

return w2;

public static void main (String[] args)
{
HuiWen2 hwl=new HuiWen2 () ;
String pm="";
try
{ InputStreamReader reader=new InputStreamReader (System.in);
BufferedReader input=new BufferedReader (reader);
System.out.print ("give your test String :\n ");
pm=input.readLine () ;

} catch (IOException e)

{ System.out.println ("exception occur...");
}
String w2=hwl.reverse (pm) ; [/ ERF R
if (w2.compareTo (pm)==0) /TR
{ System.out.println ("It is a HuiWen!");
}
else
{ System.out.println ("It is not a HuiWen!");
}
}
}
hRE%]

Ny b B AT R A 2
fi# . {fFH String 2809 equals J5 ¥ 0] RAXT 45 8 UEAT A0 45 HO 48, 7 53R [0l — A A IR &
. String 281 compareTo Jy kW al R LB F/H . EREH FIF R R/NER IR
. 61 .



91 TE A .0 s 6

301 GERR I AR HOE T

BB ZHUR FURRY L RR SRR MR, BRI B R 1 RIS B A 2 A
o BT DU R K E A B L R T A MR 2~ 1 22 i 4 f— A
BB AR RS 0 0 0 WL e S A0 1T 0 AT N 2~ 2 T 4 f — A
OB AR B n AT 7 Sl 208, 0RE T DA B E BT VB

ML 465 H R R

import java.io. * ;

public class PrimeNumber

{ private int pm;
public void setPm(int pm)
{ this.pm=pm;
}

public boolean isPrime () / /W7
{ boolean bl=true;
int 1=2;
for (i=2; i <=Math.sqrt (pm) ;) //TER N EA ST
{ if (pm%i==0)
{ bl=false;
break; / /ISR AR R, 0k A 2
}
else
{ i++; /7T W4k 2k

}

return bl;

public static void main(String args|[])
{ PrimeNumber prim=new PrimeNumber () ;
int testNum=0;
try{ InputStreamReader reader=new InputStreamReader (System.in);
BufferedReader input=new BufferedReader (reader) ;
System.out.println ("give your test number : ");
testNum=Integer.parselnt (input.readLine());
} catch (IOException e)
{ System.out.println ("exception occur...");
}
prim.setPm(testNum) ;
boolean bl=prim.isPrime () ;

if (bl==true)



{ System.out.print (testNum+"is a prime number\n");

}

else

{ System.out.print (testNum+"is not a prime number\n");

}

}
T 7 B AAT 45 AN TE] 3-6 JF 7R

E:\java>javac PrimeNumber .java

E:\java>java PrimeNumber
give your test number :
37

37is a prime number

E:\java>java PrimeNumber
give your test number :
45

45is not a prime number

& 3-6 PrimeNumber EHHITE R

[FHFREX]

(D Byl ms 4

. X FRRT R — KIS AT, FR T 45 P R T 8 A I AT .

(2) Z5A 18R] 506 5 A b i S & T AT A 28 AL 2

FR . RIS A NG PR AR B T — AN B AT B LA SUBRAE 9 A R A A

(3) fraZmEN B T2 RiRE NG ER?

R A i BUR else P OCH L i SE A BT B IRE R B, RE i IEET R
H— R FNH 5. R H % 096 25 2 2R 0 20 vh SUR I 38 .

(4) T8 SR8 ) BARE IR TE A v, Qi o] 4 FH B i A1) 2

R OB AR LB AR — R . YA T A R A R B AT B )
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(5) 1 switch ifi 5] case 43 3 () 45 B AL IR AR F break iHA) & & AT A7

8. W Z 432 case TEA) B J5 A break 354, W2 5 0 0 4k 22 07 3 F — A
case [JIEA]H . il H {# H break #H/4] . A B BEE] switch 1B LS E .
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(8) i while 4] 5 do 1A B A A 5 A W] Z 4k .

fi# . while JEPR IR A6 0F . WR g B WHRAT IR R A . do 8 3R S SRAT IR B 44 531
R BrLA while 76 2R A9 4 2R R 0047 0 el 22 0. T do 71 B 69 78 R AR AT 1 el
2/

(9) frik AT A for R0 while JE#R7

fR . YR SRR S TH A PR 1 3% AU E for 2R . while 7 25 4b 3L —
BRI IE

312 ERRF R DB AL A B EC IR R e O BRI
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Celsius= (Fahrenheit-32) /9% 5,
[F) A b o DT A 2 A SR S AL BT ARSI T oAb B R AR R AR S T

import java.io. * ;

public class TempConverter

{ double celsius (double y) /75 BRI IR
{ return ((y-32)/9%5);
}

public static void main (String[] args)
{ TempConverter tc=new TempConverter () ;
double tmp=0;
try
{7/ AR
InputStreamReader reader=new InputStreamReader (System.in);
BufferedReader input=new BufferedReader (reader) ;
System.out.print ("give your fahrenheit temperature :\n ");
//NBE S A — 47
tmp=Double.valueOf (input.readLine()); / /¥ AN SR WURS B
}
catch (NumberFormatException fe)
{ System.out.println("format error...");
}
catch (IOException e)
{ System.out.println("IoException occur...");
}

System.out.println("the celsius of temperature is"+tc.celsius (tmp));

}
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E:\java>javac Tempconverter.java

E:\java>java Tempconverter

give your fahrenheit temperature :
198
the celsius of temperature is92.22222222222223

E:\java>

& 3-7 Temconverter X ITE R

fen s WEMIBRY =2 K02 a b e, WIS AR A A 208 -
=(at+b+c)/2
W = Vs(s—a)(s—b)(s—¢)
fif . AR P T LART 09 BRAE Y =R O il A IR R T8 AN R R 2
Z/NTHB B X AR = AIE R =450, = RNEECR Y Bk
PR — A 3 b — A SR AL . PRt R BEFEAT I 2 AR T8 = B AT . AR
Pl 2, B rhoE T Trigsquare 28R4 46 = MIE 0 = 20 303X =A@ M BLSCH I
T REY L = M IE Y is Triangle O J7 3 FSR i = M B 1H ALY getAreaO) Jr ik,
PP S -

import java.io. * ;
public class Trigsquare
{ double x; //xyz SrRR 3 453N
double y;
double z;
Trigsquare (double x, double y, double z)
{ this.x=x;
this.y=vy;

this.z=2z;

boolean isTriangle ()

{ boolean bl=false;

if (this.x>0 && this.y>0 && this.z>0) /WA 3ANIERL, B KA Tl
{ if ((this.x+this.y)>this.z && //MEWh Z AR T =3
(this.y+this.z)>this.x && (this.x+this.z)>this.y)
bl=true; //REEF L = MBI =43
else
bl=false; /I ANFER R = I By = 2530

}
return bl;
}
double getArea ()
¢« (65 o



